

2 0 2 2 年 1 0 月 7 日 JR 東日本東北総合サービス株式会社

仙台駅限定酒「仙臺驛政宗」 酒造好適米「吟のいろは」でリニューアル!

JR 東日本東北総合サービス株式会社(本社:宮城県仙台市、代表取締役社長:松木 茂)の販売する純 米吟醸「仙臺驛政宗」はこの度、原料米を食用米の「ひとめぼれ」から酒造好適米の「吟のいろは」に変 更いたしました。

宮城県が育成した酒造好適米「吟のいろは」を精米歩合 50%まで磨き、じっくりと醸した「仙臺驛政宗」は爽やかな香りと、甘味と酸味のバランスの良い爽快な味わいとなりました。

より一層美味しく生まれ変わった「仙臺驛政宗」を 10 月 14 日から販売いたします。また、リニューアル記念として 10 月 14 日~16 日の3日間、仙台駅3階牛たん通り・すし通りの各店舗及び仙台駅1階むとう屋と仙令鮨にて、特別価格で提供いたします。

この機会に新しくなった純米吟醸「仙臺驛政宗」をぜひお楽しみください。

1 商品概要

(1) 商 品 名 純米吟醸 仙臺驛政宗

(2) 内 容 量 720ml

(3) 販 売 価 格 2,000円(税込)

(4) 原 材 料 米、米麹 ※仙台産「吟のいろは」100%使用

(5) 精 米 歩 合 50%

(6) アルコール度数 15度

(7) 発 売 日 2022年10月14日(鉄道開業150年・鉄道の日)

(8) 主 な 販 売 箇 所 ・JR 仙台駅 1 階 むとう屋

・JR 仙台駅 2 階、3 階 おみやげ処せんだい酒類取扱い店舗

- JRE MALL 東北 MONO WEB SHOP

(https://www.jreastmall.com/shop/c/c13/)



2 リニューアル記念企画

(1) 内 容 「仙臺驛政宗」の名入り特製グラスで「仙臺驛政宗」を 1 杯 (150ml) 300 円 (税込) にてご提供。対象店舗ごと、各日先着 20 名様限定。

(2) 対象店舗

箇所	対象店舗
JR 仙台駅 3 階 牛たん通り・すし通り (10 店舗)	気仙沼あさひ鮨、すし三陸前、仙令鮨、寿司処こうや、 味の牛たん喜助、伊達の牛たん本舗、牛たん炭焼利久、 たんや善治郎、牛たん焼助、牛たん仙台牛 伊勢屋
JR 仙台駅 1 階(2店舗)	仙令鮨、むとう屋

(3) 実 施 期 間 2022 年 10 月 14 日 (金) ~16 日 (日) 3 日間